
Руководителю предприятия (организации)

О порядке предоставления
формы № 3-ТОРГ (ПМ) в 2024 г.

Территориальный орган Федеральный службы государственной статистики по Республике
Башкортостан доводит до Вашего сведения, что первичные статистические данные по форме
федерального статистического наблюдения № 3-ТОРГ (ПМ) «Сведения об обороте розничной
торговли малого предприятия» предоставляются ежеквартально с 5-го по 15-ое число после
отчетного периода на бланках, утвержденных приказом Росстата от 31.07.2023 № 364.

Целью проведения выборочного обследования является определение оборота розничной
торговли малых предприятий. Форму предоставляют малые предприятия (кроме
микропредприятий) всех видов экономической деятельности (включая торговлю
автотранспортными средствами и моторным топливом), осуществляющие розничную торговлю.

Отчет заполняется в соответствии с указаниями, приведенными на бланке формы. Сбор
сведений по данной форме осуществляется нарастающим итогом.

В соответствии с ч.7 ст.8 Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ (с изменениями и
дополнениями) «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в
Российской Федерации» первичные статистические данные, документированные по формам
федерального статистического наблюдения, предоставляются респондентами в форме
электронного документа, подписанного электронной подписью.

Башкортостанстатом обеспечены условия приема от респондентов первичных
статистических данных в электронном виде посредством Веб-сбора на сайте:
https://websbor.gks.ru/online/ или через спецоператоров связи.

Для более оперативного решения возникающих вопросов в электронной версии отчета
необходимо указывать действующий телефон и адрес электронной почты исполнителя.

В случае отсутствия за отчетный период наблюдаемого явления респондентом должен быть
направлен подписанный в установленном порядке отчет по форме, не заполненный значениями
показателей («пустой» отчет по форме). Во всех предоставляемых отчетах такого вида должен
заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно
указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

При получении респондентом уведомления «об уточнении» в отчет необходимо внести
исправления, сохранить, провести контроль и срочно предоставить исправленный отчет в
электронном виде.

Обращаем внимание, что информация о приеме статистической отчетности в электронном
виде в системе WEB-сбора, бланки утвержденных в установленном порядке форм федерального

РОССТАТ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙСЛУЖБЫ

ГОСУДАРСТВЕННОЙСТАТИСТИКИ
ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

(БАШКОРТОСТАНСТАТ)

Цюрупы ул., д. 17, г. Уфа, 450077
Тел.: (347) 272-65-12, факс: (347) 273-39-80,

https://02.rosstat.gov.ru; E-mail: 02@rosstat.gov.ru

№_____________________
на № ___________________ от ________________

https://websbor.gks.ru/online/


статистического наблюдения и указания по их заполнению размещены на сайте
Башкортостанстата: https://02.rosstat.gov.ru/ в рубрике «Респондентам».

Напоминаем, что в соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление первичных статистических данных или их
несвоевременное предоставление, либо предоставление недостоверных данных, влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей; на
юридических лиц – от 20 до 70 тысяч рублей. При повторном административном
правонарушении штраф для должностных лиц – от 30 до 50 тысяч, для юридических лиц – от 100
до 150 тысяч рублей.
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